MAOY _

couw [Tamarka Ne 3.
Ne 20 IMepumeTp u MWIOIAIbL
pSIMOYTOJIbHHUKA U KBaJ(paTa

Pup-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.=a°4 SKB.=a-a

ITamsiTka Ne 3.
[Mepumerp u miomagb
MPSMOYTOJIbHHUKA U KBaJpaTa

Puyp-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.Za'4 SKB.=a°a

[TamsaTka Ne 3.
IHepumeTp M miIoIAAb
IIPpAMOYTOJIBHHUKA U KBaJpaTa

Pnp.=(d+6)‘2 Snp.: a-‘e

PKB.za'4 SKB.=a°a

[Tamsatka Ne 3.
IepumeTp M miI0IAAb
IMpAMOYTOJIBHUKA U KBaJIpaTa

Pnp.=(d+6)'2 Snp.: a-‘e

PKB.Za'4 SKB.:a-a

ITamarka Ne 3.
IHepumeTp U mIomWAAbL
[IpAMOYI'OJIbHUKA U KBaJIpaTa

Pnp.=(d+8)'2 Snp.: a-e

PKB.za'4 SKB.=a°a

ITamsarka Ne 3.
Ilepumerp M miIomAAbL
IIPpAMOYTOJIBHHUKA U KBaJpaTa

Pnp.Z(a+8)'2 Snp.: a‘e

PKB.Za'4 SKB.:a-a

[TamsTka Ne 3.
IHepumerp u miomanb
MMpAMOYIOJIbHUKA U KBaJparTa

Puwp-(a+e6)-2 Swp.= a-¢

PKB.Za'4 SKB.za'a

[TamsaTka Ne 3.
Hepumerp u miomans
MpsAMOYTOJIbHUKA U KBaJ[paTa

Puyp-(a+e6)-2 Swp.= a-s

PKB.=a°4 SKB.:a°a

ITamsitka Ne 3.
IMepumeTtp U miIomaab
HpHMOYI‘OJIBHI/IKa )51 KBa)IpaTa

Pyp-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.=a‘4 SKB.=a'a

[TamsiTka Ne 3.
[Hepumerp M niomaab
MMpsAMOYTOJIbHUKA U KBaJ[paTa

Puyp-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.Za'4 SKB.:a'a

[Tamarka Ne 3.
[Hepumerp M niomaab
IIPSIMOYTOJIBHUKA U KBaJpara

Pop-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.=d°4 SKB.Za'(l

[Tamsarka Ne 3.
Iepumerp M nJIoIAAbL
IIPSIMOYTOJIBHUKA U KBaJpara

Puyp-(a+6)-2 Sip.= a-¢

PKB.=a°4 SKB.=a°a
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